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Co je GML?

29. října 2009, v době podzimních školních 
prázdnin, byl Petr Kovač Radou Jihomoravského 
kraje za podivných, nejasných a dosud nevy-
světlených okolností na hodinu odvolán z místa 
ředitele GML. 

Jako důvod odvolání Rada uvádí „porušení rozpočtové 
kázně“, konkrétně chyby v účetnictví školy. Zpráva 
o kontrole však obsahuje nejen (podle mínění 
odborníků) sporné body, ale i nepřesnosti a zjevné 
nepravdy. Vytýkány jsou špatně zaúčtované položky, 
rozhodně nejde o zpronevěru veřejných prostředků. 

Na obranu ředitele Kovače a na protest proti způsobu 
odvolání se okamžitě zvedla masivní lavina protestů. 
Vznikla internetová petice, kterou dosud podepsalo více 
než 2600 příznivců GML i Kovače. Mezi signatáře patří
i řada významných osobností nejen našeho města. 
Zaměstnanci školy svoji petici odevzdali přímo hejtma-
novi Jihomoravského kraje Michalu Haškovi. Sami 
studenti uspořádali před svojí školou shromáždění, jež 
svou promyšleností a disciplinovaností překvapilo nejen 
všechny přítomné zástupce médií. 

Případ nemizí z pozornosti médií, protože studenti
i pedagogové ve svých protestech neustávají.

Petr Kovač stál v čele GML 
od roku 1990, tedy celých 
19 let. 
Svými manažerskými schop-
nostmi, entusiasmem a praco-
vitostí zásadně přispěl k vybu-
dování školy, na kterou jsou 
studenti a absolventi i jejich 
rodiče právem hrdí. Co jiného
by mělo být smyslem práce 

ředitele než vytvořit školní podmínky a vybudovat 
pedagogický sbor, které jsou schopny připravit svým 
studentům prostředí pro kultivaci a rozvoj jejich 
osobnosti? 

Kdo je Petr KOVAČ?

Vývoj událostí sledujte na:

www.gml.cz www.kovacgml.cz

GML, to je Gymnázium Matyáše Lercha v Brně. 
Škola, která si zakládá na pojetí výchovy a výuky jako 
prostoru otevřeného pro studenty i pedagogy. Její 
absolventi získají vzdělání, jež mu umožňuje 
ucházet se o jakékoli univerzitní studium. Mohou 
také získat mezinárodně uznávaný Deutsches Sprach-
diplom či francouzský jazykový certifikát C1. GML ale 
není jen škola v tradičním smyslu, protože její studenti 
se mohou zapojit také do mnoha zájmových aktivit. 
Mohou zpívat ve sboru, hrát v kapelách či účinkovat 
v divadle. Všechny umělecké soubory se účastní 
výběrových národních i mezinárodních přehlídek. 
Studenti také píší a diskutují v Literátní fabrice, vydávají 
povídky a knihy, pracují v mnoha, i mezinárodních, 
projektech různých oborů. GML nezapomíná na své 
sportovce – má pro ně špičková sportoviště, popula-
rizuje svým 1. CK a každoročně pořádá meziná-
rodní mistrovství ČR v mixech. Mezi naše studenty 
patřila i patří řada mladých špičkových českých 
sportovců včetně olympioniků a mistrů světa. 
O tom všem se můžete informovat na  
i v ročenkách školy. Vždy jsme byli hrdí na to, že škola 
patří mezi nejžádanější v našem městě Brně.

curling 

www.gml.cz

Co se na GML děje?



ÚTERÝ 10. LISTOPADU 
16 hodinStudenti se v  vydají od GML

k budově krajského úřadu. 

Připojte se k našemu protestnímu pochodu!

SOBOTA 14. LISTOPADU  
V Klubu Metro se uskuteční 

rockový koncert „Pro  “.

Jste srdečně zváni! 

Více info na www.kovacgml.cz

GML a pro Kovače

Podpořit nás svým hlasem můžete na:

www.kovacgml.cz
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POMOZTE NÁM V BOJI 
PROTI ZJEVNÉ NESPRAVEDLNOSTI 

POMOZTE GYMNÁZIU 
MATYÁŠE LERCHA V BRNĚ (GML)
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